

V Kroměříži dne 17.12.2024

Vážené farnice, vážení farníci,

v tomto adventním čase vás všechny srdečně zdravím. Přeji vám radost z nově narozeného Božího syna, pokoj nejen ve vašem srdci, hodně sil a vše dobré do nadcházejícího roku 2025 a Božího požehnání.

Je to už rok, co jsem se stal ředitelem Charity Kroměříž, a proto mi dovoluji ji krátce představit. Charita Kroměříž působí v našem děkanátu již více než 30 let a za tu dobu se stala nedílnou součástí pomoci lidem, kteří ji nejvíce potřebují. Naše činnost zahrnuje deset sociálních služeb a jednu zdravotní službu.

Rád bych vám přiblížil nejen naše služby, ale také pozval mezi nás ty, kteří by chtěli být součástí našeho týmu, zejména v oblasti **Domácí zdravotní péče**.

Domácí zdravotní péče

Naše zdravotní sestry denně dojíždějí v rámci děkanátu za pacienty domů a poskytují odbornou péči přímo v jejich přirozeném prostředí. Věříme, že domácí prostředí hraje zásadní roli v uzdravení i psychické pohodě našich nemocných pacientů. Práce je náročná, ale nesmírně smysluplná a přináší radost jak pacientům, tak nám samotným. Abychom i nadále mohli poskytovat odbornou a profesionální pomoc, hledáme do našeho týmu další zdravotní personál, který by nám s touto náročnou profesí pomohl.

Azylový dům pro ženy a matky s dětmi

Poskytujeme dočasné bezpečné ubytování ženám a matkám s dětmi v krizové životní situaci. Pomáháme jim k návratu do běžného života a k získání soběstačnosti.

Charitní dům pokojného stáří v Cetechovicích

V našem domově se zvláštním režimem pečujeme o seniory, kteří trpí demencí. Naší snahou je zajistit jim klidné, důstojné stáří v prostředí plném úcty a respektu.

Charitní pečovatelská služba

Pomáháme seniorům a lidem s omezenou soběstačností v jejich domácnostech. Naším cílem je umožnit klientům zůstat ve svém prostředí co nejdéle.

Kontaktní centrum Plus

Pomoc uživatelům nelegálních drog a jejich blízkým. Poskytujeme ambulantní i terénní služby v Kroměříži a okolí, abychom chránili veřejné zdraví a nabízeli podporu lidem na okraji společnosti.

Osobní asistence

Osobní asistentky dojíždí k seniorům a lidem se zdravotním postižením do jejich domácího prostředí. Pomáháme s každodenními činnostmi tak, aby mohli žít důstojný a plnohodnotný život.

Sociální poradna

Nabízíme poradenství a podporu lidem v obtížných životních situacích. Naše poradna funguje ambulantně v Kroměříži i terénně v Hulíně, Morkovicích a Zdounkách.

Sociální rehabilitace Zahrada

Podporujeme lidi s duševním onemocněním v návratu do běžného života. Provozujeme pobytovou i terénní formu služby, která pomáhá rozvíjet potřebné dovednosti a soběstačnost.

Charita Kroměříž je tady pro seniory, rodiny, matky s dětmi v krizi, lidi se zdravotním postižením, osoby s duševním onemocněním, ale také pro ty, kteří se ocitli na okraji společnosti. Naším cílem je poskytovat podporu, důstojnost a naději všem, kdo se ocitnou v tíživé životní situaci. Pomoc druhým je posláním, které přináší radost a hluboký smysl života. Pokud byste se chtěli stát součástí našeho týmu, neváhejte nás kontaktovat:

- **E-mail:** jan.kapounek@kromeriz.charita.cz
- **Telefon:** 731 148 615

Další informace o naší činnosti najdete na www.kromeriz.charita.cz, Facebooku <https://www.facebook.com/charitakromeriz/> a Instagramu https://www.instagram.com/charita_kromeriz/

S úctou a přáním požehnaného prožití adventu a Vánočních svátků

.....
Mgr. Jan Kapounek
Ředitel Charity Kroměříž